Гусейнова Алина

5б класс

Ответ на задание для 5Б

№1


А)1% от 254
      254*1:100=2,54
Б)  15% от 152
      152*15:100=22,8
В)  число 1% которого равен 9

      9:1*100=900
Г)   число 30% которого равен 6
       6:30*100=20
                                                                   №2


20,260*5:100=1013 руб. (вознаграждение агента)
Ответ:1013 руб
                                                                №3


24000:15*100=160,000 (коробок чая выпустила фирма)
Ответ:160,000 коробок чая
                                                        № 4


17,39:(15-14,26)-6:12,5=23,01
                                                         №5


1 кувшин - х
2 кувшин - х+3,6{11,7
х + (х+3,6) =11,7
2х + 3,6= 11,7
2х = 11,7-3,6
2х = 8,1
х = 8,1 : 2
х = 4,05
4,05 + (4,05 + 3,6) = 11,7
11,7 = 11,7
Ответ:  4,05 - 1 кувшин, 7,65 – 2 кувшин
